



Следственными органами проводится доследственная проверка по факту смерти воспитанницы Далматовского детского дома в приемном покое районной больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летней воспитанницы Далматовского детского дома в приемном покое ГБУ «Далматовская центральная районная больница».

Предварительно установлено, что вечером 24 января девочка-подросток вместе с двумя другими воспитанниками детского дома самовольно покинула указанное учреждение. 25 января текущего года в 7 часов 45 минут девочка с признаками обморожения была обнаружена на улице жительницей дома, расположенного по ул.Ленина в городе Далматово. В больницу пострадавшая была доставлена прибывшими на место медиками. Несмотря на реанимационные мероприятия, проведенные специалистами в приемном отделении местной больницы, смерть подростка наступила от переохлаждения.

Две воспитанницы указанного учреждения, ушедшие 24 января текущего года вместе с пострадавшей, в детский дом вернулись, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего и причины, по которым подростки покинули детский дом. Также следствием устанавливаются обстоятельства, при которых девочка оказалась на улице. Рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту халатности в отношении руководства указанного детского дома, в связи с ненадлежащим исполнением должностными лицами своих профессиональных обязанностей.

По поручению руководителя СУ СК России по Курганской области на место происшествия выехал первый заместитель руководителя следственного управления Д.И. Цымбаленко.

Катайский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1008720>